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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA 

REALIZADA EM 30 DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE. 

Às treze horas e trinta minutos do dia trinta de julho de dois mil e vinte, reuniu-se de forma 

remota, por e-mail, o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa 

Mano (CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno 

Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo como 

pauta 1° item: Aprovação da ata de 01 de junho de 2020; 2° item: Informes da Direção; 3° 

item: Aprovação da banca de progressão funcional do Professor Fernando Gomes de Souza 

Junior de professor Associado II para professor Associado III. No 1° item: A Professora Maria 

Inês Bruno Tavares perguntou aos conselheiros se havia alguma solicitação de correção na ata 

de primeiro de junho de 2020 enviada quando do convite para reunião. Foram solicitadas 

correções pela Professora Elizabete Fernandes Lucas, as quais foram confirmadas por todos e 

acatada pela Direção, sendo então a ata de primeiro de junho de 2020 aprovada por 

unanimidade. No item 2° como informes da direção: a) A Professora Maria Inês informou que 

em relação à criação das Unidades Administrativas (Uasg) conforme previsto na Portaria No 

13.623, de 10 de dezembro de 2019 – na última reunião havíamos feito um ofício 

reivindicando mudanças neste processo. O nosso ofício assim com o enviado pela Escola 

Politécnica e o do Colégio de Diretores, repercutiu numa mudança na resolução, no qual 

permite que as unidades tenham um pouco mais de domínio e também possam acompanhar os 

processos de compra. A direção agradece ao CODIMA o apoio e acredita que o oficio tenha 

sido importante; b) A Direção gostaria de informar que recebeu várias chaves de alguns 

laboratórios que não constavam do claviculário, faltando apenas poucas chaves para serem 

recebidas, estamos fazendo o levantamento e os coordenadores dos laboratórios serão 

contatados, vale ressaltar a grande importância de tê-las no claviculário e novamente reforça a 

solicitação feita na reunião passada; c) A Professora Maria Inês informou que em face do 

período que estamos vivendo o II workshop de Alimentos Funcionais e Embalagens será de 

forma remota, usando as mídias sociais do IMA e já estão abertas as inscrições, do mesmo 

modo ocorrerá a Semana de Polímeros em outubro e toda organização já está em 

desenvolvimento e as inscrições serão abertas em breve; No item 3°: A Professora Maria Inês 

Bruno Tavares propõe a seguinte banca de avaliação da progressão funcional do Professor 

Fernando Gomes: Leila Lea Yuan Visconte (presidente); Elizabete Fernandes Lucas como 

membros efetivos do IMA e como membro efetivo externo o Professor Romildo Dias Toledo 

Filho e como membro suplente interno: Professora Cristina Tristão de Andrade, e como 

membro suplente externo: o Professor Jose Carlos Costa da Silva Pinto; a banca foi aprovada 

por maioria, com uma abstenção técnica do Professor Fernando Gomes de Souza Junior. Nada 

mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 15 horas e 30 minutos, e eu Solange Regina 

Gomes Bergamini, secretária ad hoc, lavrei a presente ata, por mim assinada e pela Presidente 

da sessão. Rio de Janeiro, 30 de Julho de 2020. 
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